

शिक्षकांनी मुलांना ज्ञाना बरोबर स्वच्छता आणि शिस्तीच्या शिकवण द्यावे : प्रशांत अरबाळ



दैनिक यशसिद्धि न्यूज

अक्कलकोट/प्रतिनिधी: शिक्षकांनी मुलांना शिक्षणा बरोबर स्वच्छता व शिस्तीच्या शिकवण द्यावे. असे प्रतिपादन अक्कलकोटचे गट शिक्षणाधिकारी श्री प्रशांत अरबाळ यांनी व्यक्त केली आहे. नुकत्याच अरबाळ साहेब हे जि प प्राथमिक मराठी केंद्र शाळा दुधनी येथे अचानक भेट दिली. याप्रसंगी शाळा व्यवस्थापन समिती कडून त्यांच्या स्वागत व सत्कार अध्यक्ष श्री गोरखनाथ धोडमनी यांच्या हस्ते पेटा बांधून पुष्पगुच्छ देऊन सत्कार केली. याप्रसंगी शाळा व्यवस्थापन समितीचे अध्यक्ष श्री गोरखनाथ धोडमनी शिक्षण तज्ञ श्री सैदप्पा झळकी, सदस्य

दुधनी शाळेला दुर्लक्ष करू नये व गडीनाड कन्नड भागाला आता पर्यंतचे सर्व अधिकारी दुर्लक्ष करत आलेली आहे. म्हणून प्रगती कुंडीत झाली आहे. तरी आपण जातीने लक्ष देऊन विकास करण्यात यावे. असे मा. गट शिक्षण अधिकारी श्री प्रशांत अरबाळ साहेबांना आम्हाहून शिक्षण तज्ञ श्री सैदप्पा झळकी यांनी केली

महेंद्रिमिया जिडगे, सिध्दाराम (बाबा) टक्कळकी, व श्री पोमु राठोड सर, म्हैत्रे मंडम, अंजली गुंजोटी मंडम, मुख्याध्यापक श्री श्रीसैल मलगाण सर, कोरचगांव सर, अंजली गुंजोटी, शोभा म्हैत्रे या शिक्षक-शिक्षकी उपस्थित होते.

श्री विठ्ठल निर्मिती दिंडी पुरस्काराचे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे साहेब यांच्या हस्ते वितरण

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

पंढरपूर/प्रतिनिधी: आषाढी एकादशीच्या निमित्ताने श्री विठ्ठल रुक्मिणी मंदिर समितीच्या मार्फत आषाढी यात्रेतील सर्व सोहळ्यातील बऱ्याच दिंड्या हे सर्व कार्य करत आहेत त्यांच्या कार्याचा उचित असा सन्मान व्हावा त्याचप्रमाणे इतर दिंडी नाही याचा आदर्श घेऊन या निर्मल वारी हरिद्वारी अभियानामध्ये सहभाग घ्यावा या जाणिवेतून श्री विठ्ठल रुक्मिणी मंदिर समितीच्या मार्फत आषाढी यात्रा कालावधी श्री विठ्ठल निर्मल दिंडी पुरस्कार सन २०१८ पासून सुरू करण्यात आला आहे

यामध्ये श्री संत तुकाराम महाराज वंशज देहूकर दिंडी यांना एक लाख रुपयांचा प्रथम पुरस्कार दानेवाला निकम दिंडी यांना ७५ हजाराचा द्वितीयपूर क्रमांकाचा पुरस्कार श्री गुरु बाबासाहेब आजरेकर दिंडी यांना ५०००० क्रमांकाचा पुरस्कार प्रदान करण्यात आला यावेळी मंदिर समितीचे आरोग्य दूध पुस्तकाचे प्रकाशने माननीय मुख्यमंत्री श्री एकनाथजी शिंदे साहेब यांच्या शुभहस्ते संपन्न



झाला या प्रसंगी मंदिर समितीचे अध्यक्ष श्री गहिनीनाथ महाराज औसेकर श्री विठ्ठल निर्मिती पुरस्कार समितीचे अँड माधवीताई निगडे ह भ प भास्कर जवंजाळ उच्च मित्र ह भ प शिवाजीराव मोरे

ग्रामविकास मंत्री गिरीश महाजन पालकमंत्री चंद्रकांत दादा पाटील मंत्री दीपक केसरकर मंदिर समिती सदस्य शकुंतला नडगिरे कार्यकारी अधिकारी राजेंद्र शेळके वारकरी बंधू व भाविक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते

कल्याणशेड्डी शिक्षण संकुलात गुरुपौर्णिमा उत्साहात साजरा

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

अक्कलकोट/प्रतिनिधी : महर्षी विवेकानंद समाजकल्याण संस्थेचे सौ सुरेखा कल्याणशेड्डी माध्यमिक मराठी व सेमी इंग्रजी विद्यालय, गिरीजामाता प्राथमिक मराठी व सेमी इंग्रजी विद्यालय व मातोश्री गुरुबसव्वा कल्याणशेड्डी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने गुरुपौर्णिमेनिमित्त गुरूवंद कार्यक्रम मोठ्या उत्साहात साजरा झाला. प्रथम स्वामी समर्थ व दत्तात्रय तसेच संस्थापक कै. पंचप्पा कल्याणशेड्डी यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. यानंतर विद्यार्थ्यांकडून उपस्थित सर्व मराठी, कन्नड व सेमी इंग्रजी शिक्षकांचा पुष्प देऊन सत्कार करण्यात आला. यावेळी ऐश्वर्या माळी, दानेश्वरी बगले, धनेश्वरी बिराजदार, प्रीती फुलारी या मुलीनी सुंदर समुहानृत्य सादरीकरण केले. स्नेहा देडे, अंतरा चौगुले, संस्कृती शिरसागर, अक्षरा साठे, आफरीन शेख, कोमल कोरे, सिद्धी होटकर, समृद्धी चौगुले, अल्फीया शेख, धनेश्वरी घंटे, महेश्वर स्वामी, सोमनाथ भुरले, शुभांगी पाटील, विजयालक्ष्मी हिळ्ळी, रणवीर टोणपे, पल्लवी सोलंकर, सुमया शेख या विद्यार्थ्यांनी भाषण करताना गुरूबदल महती सांगून त्यांच्याप्रती आपली कृतज्ञता व्यक्त केली. या कार्यक्रमास संस्थेचे संचालक मल्लिनाथ कल्याणशेड्डी, संचालिका



गुरुपौर्णिमा कार्यक्रमाचे नियोजन विद्यार्थ्यांकडून करण्यात आले होते. एकाही विद्यार्थ्यांस शिक्षकांनी भाषण लिहून दिले नव्हते, तर सर्व वर्गातील विद्यार्थ्यांनी उत्स्फूर्तपणे भाषण करण्यासाठी पुढे येत होते.

सौ शांभवी कल्याणशेड्डी, सीईओ रूपाली शहा, ज्युनिअर कॉलेज विभाग प्रमुख पूनम कोकळगी, संचालक मल्लिकार्जुन मसुती, प्राचार्य राजेंद्रसिंह लोखंडे, मुख्याध्यापक मलकप्पा भरमशेड्डी, सेमी विभाग प्रमुख दिगंबर जगताप, प्राथमिकचे मुख्याध्यापक सुरेश आवटे, सेवानिवृत्त शिक्षक खंडेराव घाटगे, सेवानिवृत्त पर्यवेक्षक शिवानंद पुजारी, पर्यवेक्षक सुरेश रूगे, आदी मराठी, कन्नड, सेमी विभागाचे सर्व शिक्षक, शिक्षकेतर वृंद उपस्थित होते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक कु. प्रज्ञा दसाडे हीने केली. सूत्रसंचलन कु. वैष्णवी टपाले यानी केले तर कु. भायश्री बिराजदार ही सर्वांचे आभार मानले.

उज्वल भविष्यासाठी चांगल्या शिक्षणाची गरज: हभप काळे महाराज

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

निफाड : उज्वल भविष्यासाठी चांगल्या शिक्षणाची गरज असून विद्यार्थ्यांनी सतत अध्ययनशिल असावे असे मत विजयनगर धोडंबे येथील कीर्तनकार हभप काळे महाराज यांनी धोडंबे येथे आयोजित कार्यक्रमात व्यक्त केले. येथील मविप्र समाजाचे क का वाघ हायस्कूल, धोडंबे येथे गुरुपौर्णिमेनिमित्त शिक्षक सन्मान सोहळ्याचे आयोजन करण्यात आले होते, त्याप्रसंगी ते बोलत होते. महाराजांनी उद्बोधन करताना पुढे सांगितले की आज व्यसनाधीनता तसेच अनेक चुकीच्या मार्गावर पिढी चालली आहे ह्यासाठी चांगले विचार, अध्यात्मिक विचार जोपासण्यासाठी गुरू असणे गरजेचे आहे. गुरू असेल तर प्रपंच सुखाचा

होतो. कार्यक्रमाचे आयोजन इयत्ता १० वी आ च्या विद्यार्थ्यांनी वर्गशिक्षक शरद सोनवणे यांच्या मार्गदर्शनाखाली केले. प्रारंभी व्यासपीठावर उपस्थित मान्यवरांच्या हस्ते महर्षी व्यास मुनी यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. विद्यालयातील सर्व शिक्षक, शिक्षकेतर कर्मचारी, अभिनव बालविकास मंदिर येथील सेवक वृंद, शालेय पोषण आहार सेवक वृंद ह्या सर्वांचा पेन व गुलाब पुष्प देऊन विद्यार्थ्यांनी सत्कार केला.

ह्यावेळी कु यश ढोबळे, तन्वी सोनवणे, अनुष्का जाधव, सेजल सोनवणे, गौतमी रिकबे, रिद्धी सोनवणे, सिद्धी सोनवणे यांनी मनोगते व्यक्त केली. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानावरून

बोलताना मुख्याध्यापक एस एम वंजारी यांनी सांगितले की अनुभव हा सर्वात मोठा गुरू असून जीवनात येणाऱ्या अनेक बऱ्या वाईट अनुभवातून आपण शिकत जातो व घडत जातो

कवी सुभाष पवार यांनी गुरूचे महत्व विषद करताना सांगितले की आपल्या आयुष्यात सदुरू असतील तर जीवनाचे सोने व्हायला वेळ लागत नाही. गुरू आपल्याला स्वत्वाची ओळख करून देतात. व त्या विचारानुसार चालले तर जीवनात प्रगती होऊन आपल्या सर्व कार्यात गुणवत्ता वाढते. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक कुमारी प्रतिभा रिकबे हिने केले. तर सूत्रसंचालन पूजा परदेशी हिने केले. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी १० वीच्या सर्व विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.

पान १ वरून

मुख्यमंत्री माझी लाडकी..

श्री. पवार म्हणाले, जिल्ह्यात मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेअंतर्गत ४ लाख २९ हजार अर्ज प्राप्त झाले आहे. ऑगस्ट महिन्यात अर्ज सादर केलेल्या महिला भगिनींना देखील जुलै महिन्यापासून लाभ देण्यात येईल. योजनेसाठी प्रत्येक महिन्यात साधारण ३ हजार ५०० कोटी रुपये खर्च अपेक्षित आहे. त्यामुळे योजनेचा लाभ प्रत्येक पात्र महिलेला मिळू शकेल. जिल्ह्यातील सर्व पात्र भगिनींना या योजनेचा लाभ मिळावा यासाठी शहरी आणि ग्रामीण भागात अर्ज भरण्यासाठी सुविधा करण्यात आली आहे. मुख्यमंत्री युवा कार्य प्रशिक्षण योजनेअंतर्गत युवकांना प्रशिक्षणाची संधी मिळवून देण्यासाठी येत्या २७ जुलै रोजी पुण्यात रोजगार मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. या योजनेच्या माध्यमातून युवकांना प्रत्यक्ष कामाचा अनुभव मिळणार असल्याने भविष्यातही चांगला रोजगार मिळण्यासाठी याचा उपयोग होऊ शकेल. अनेक उद्योगांनी या योजनेसाठी सहकार्य करण्याची तयारी दर्शविली असून प्रशिक्षणार्थींची चांगली कामगिरी असल्यास त्याला कामस्वरूपी रोजगार देऊ असे त्यांनी सांगितले आहे. त्यामुळे ही योजना युवकांसाठी रोजगारासाठी चांगली संधी आहे, असे श्री. पवार म्हणाले.

बैठकीत जिल्ह्यातील नद्या व धरणातील प्रदूषणाबाबत चर्चा करण्यात येईल. एमआयडीसी क्षेत्रातील प्रदूषणाबाबत उद्योगमंत्र्यांशी चर्चा करण्यात येईल. पवना धरण क्षेत्रातील रिसॉर्टमध्ये सांडपाणी प्रक्रिया प्रकल्प उभारण्याबाबत नोटीस देण्याचे निर्देश जिल्हाधिकाऱ्यांना दिले आहेत. साखर कारखान्यांद्वारे अशुद्ध पाणी नदीत सोडले जाऊ नये यासाठी आवश्यक कार्यवाही करण्यात येईल, त्यासाठी कारखान्यांच्या प्रतिनिधींसमवेतही चर्चा करण्यात येईल. लोकप्रतिनिधींनीही यासाठी सहकार्य करावे, असे आवाहन श्री. पवार यांनी दिले.

शहरी आणि ग्रामीण भागात डॅम्प प्रतिबंधक उपाययोजना कराव्यात, प्राथमिक आरोग्य केंद्रात आवश्यक मनुष्यबळ उपलब्ध करून द्यावे, पोलिसांनी झेन विरोधक उपाययोजनांसाठी नाविन्यपूर्ण उपाययोजनांसाठी प्रस्ताव सादर करावा. खडकवासला धरण परिसरात सांडपाणी आणि कचरा व्यवस्थापनासाठी पीएमआरडीएने उपाययोजना कराव्यात. क्रीडा साहित्य घेतांना ते दर्जेदार असेल याची दक्षता घ्यावी. कुस्तीसाठी आंतरराष्ट्रीय दर्जाच्या मॅट घ्याव्यात, असे निर्देशही पालकमंत्र्यांनी दिले. केंद्र आणि राज्य सरकारच्या योजनेतून ज्या विकासकामांना निधी मिळत नाही अशी कामे लोकप्रतिनिधी आणि सदस्यांनी जिल्हा वार्षिक योजनेतून सुचवावी, असे आवाहनही श्री. पवार यांनी

केले.

उच्च व तंत्रशिक्षण मंत्री श्री. पाटील यांनी विद्यार्थिनींना शैक्षणिक शुल्क माफ करण्याबाबत माहिती दिली. एकूण ६४२ अभ्यासक्रमासाठी ही योजना लागू करण्यात आली आहे. एकूण १ हजार ८०० कोटी रुपये यासाठी खर्च होणार आहे. शुल्काच्या प्रतिपूर्तीची रक्कम महाविद्यालयांने योजनेसाठी सुरू केलेल्या स्वतंत्र बँक खात्यात सट्टेवर महिन्यात जमा करण्यात येतील. या योजनेच्या समन्वयासाठी स्वतंत्र प्राध्यापक नियुक्त करणे आणि योजनेची माहिती विद्यार्थिनींना देण्याबाबत महाविद्यालयांना सूचना देण्यात आल्या आहेत. येत्या २५ जुलै रोजी राज्यातील ६ हजार महाविद्यालयात विद्यार्थ्यांसाठीच्या योजनांची माहिती देण्यात येणार आहे, असे त्यांनी सांगितले.

बैठकीस आमदार उमा खापरे, योगेश टिळेकर, अमित गोरखे, दत्तात्रय भरणे, दिलीप मोहिते पाटील, ड. अशोक पवार, सुनील टिंगरे, चेतन तुपे, सुनील कांबळे, सुनील शेळके, संग्राम थोपटे, माधुरी मिसाळ, राहुल कुल, भीमराव तापकीर, संजय जगताप, सिद्धार्थ शिरोळे, अतुल बेनके, रवींद्र धोकर, अश्र्विनी जगताप, जिल्हा नियोजन समिती सदस्य, पिंपरी चिंचवड पोलीस आयुक्त विनय कुमार चौबे, पिंपरी-चिंचवडचे मनपा आयुक्त शेखर सिंह, पोलीस अधीक्षक पंकज देशमुख, पीएमआरडीए आयुक्त योगेश म्हसे, जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी संतोष पाटील आदी उपस्थित होते.

बैठकीत मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना, मुख्यमंत्री युवा कार्य प्रशिक्षण योजना, जिल्ह्यातील नद्यांमधील प्रदूषण, गड-किळे संवर्धन, पुंरद आणि जनाई शिरसाई योजना, देहू आणि आळंदी येथे पोलिसांचे निवासस्थान, बिंबट प्रवण क्षेत्र, प्राथमिक आरोग्य केंद्रातील मनुष्यबळ आदी विषयांवर चर्चा करण्यात आली.

जिल्हा वार्षिक योजनेअंतर्गत खर्चाला मान्यता पालकमंत्री श्री. पवार यांच्या अध्यक्षतेखाली झालेल्या जिल्हा नियोजन समितीच्या बैठकीत सर्वसाधारण जिल्हा वार्षिक योजनेअंतर्गत २०२३-२४ मधील मार्च २०२४ अखेर झालेल्या १ हजार ४ कोटी ९९ लक्ष रुपयांच्या, अनुसूचित जाती उपयोजनेअंतर्गत १३४ कोटी ९० लाख रुपयांच्या आणि आदिवासी घटक कार्यक्रमांतर्गत ५१ कोटी ११ कोटीच्या खर्चास मान्यता देण्यात आली. सर्वसाधारण जिल्हा वार्षिक योजनेअंतर्गत २०२४-२५ मध्ये १ हजार २५६ कोटी रुपये, अनुसूचित जाती उपयोजनेअंतर्गत १४५ कोटी आणि आदिवासी घटक कार्यक्रमांतर्गत ५५ कोटी ८९ लक्ष रुपये नियातव्य अंतिम करण्यात आला आहे. राज्यस्तर बैठकांमध्ये पुणे जिल्हाकारिता २०२३-२४ च्या तुलनेत २०२४-२५ मध्ये २५६ कोटी ८९ लक्ष एवढा

जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद यांनी पंढरीचा निरोप घेतल्या यंदाची वारी झाली सुखकर वारी

दैनिक यशसिद्धि न्यूज

पंढरपूर/प्रतिनिधी: यंदाची आषाढी वारीना भूतो ना भविष्याची अशी झाली भाविकांच्या अचानक वाढलेल्या संख्येमुळे प्रशासन नुसती चक्रावून गेली तरीही कोणतीही अनुचित घटना न घडता यंदाची वारी सोसोडी झाल्याची भावना भाविकांनी व्यक्त केली १६ ते १८ लाख भाविक पंढरी येतात तरीही त्यांना कोणतीही त्रास होत नाही त्यामागे होत होते वारीचे सूक्ष्म नियोजन सोलापूरचे जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद यांनी यंदाच्या वारीचे सूक्ष्म नियोजन केले होते पंढरपूरचे प्रांताधिकारी सचिन इथापे आणि तहसीलदार सचिन लंगोटे हे दोन्ही अधिकारी नवीन होते याचवेळी पोलीस अधिकारी अर्जुन भोसले यांनी पंढरपूरच्या वारीचा अनुभव नव्हता प्रथमपासूनच यंदाची वारी मोठे भरणाार असे आखाडे येथील प्रशासनाने बांधले होते. जिल्हाधिकारी कुमार आशीर्वाद यांनी ही वारी प्रथमपासूनच मनावर घेतली होती २१ जून रोजी त्यांनी पंढरपूरच्या पत्रकारांची संवाद साधून वारीतील बारकावेची माहिती घेतली होती त्यानंतर प्रशासनाबरोबर तीन बैठका घेऊन नियोजन केले होते वारीच्या अगोदर दोन दिवसापासून त्यांनी पंढरपूरमध्ये मुक्काम ठोकला होता विठुरायाचे दर्शन व्हीआयपी दर्शन नाशिक व पंढरीतील गर्दीवरचे नियंत्रण यावर त्यांनी अगोदरच मार्ग काढलेला होता त्यांनी केलेली स्वप्न पंढरीत आलेल्या भाविकांनी यंदाची वारीही सुखकर झाल्याने बोलून दाखवले आजपर्यंतच्या इतिहासातील



टोकन दर्शन पद्धत लवकरच अमलात आणणार

पंढरीतील विठोबाच्या दर्शनासाठी टोकन दर्शन पद्धत लवकरच अंमलबजावण्यात येईल याबाबत त्यांनी मुख्यमंत्र्यांकडून मंजुरी करून घेतली व सोलापूरचे जिल्हाधिकारी या पदावर असेपर्यंत मी हे काम आपण नक्कीच मार्गी लावू असा विश्वासही त्यांनी यावेळी व्यक्त केला शुक्रवार दिनांक विजय अभिवादन पंढरपूर सोडताना पत्रकारांशी संवाद साधला व पत्रकारांनी वारे सुखकर होण्यासाठी साथ दिल्याबद्दल त्यांनी पत्रकारांचे आभार मानते

सर्वात मोठी वारे प्रशासनाने सर्वात अधिकारी नवीन पंतु जिल्हाधिकारी कुंभार आशीर्वाद यांनी केलेल्या नियोजनामुळे हे वारी भाविकांना सहज सुलभ वाटली

राजीनाम्यावरून काँग्रेसची मोदी ..

पाहिजे, अशी टीका मल्लिकार्जुन खरोगे यांनी केली आहे. मागील काही दिवसांत खोटी जात आणि वैद्यकीय प्रमाणपत्र सादर केल्याची प्रकरणे पुढे आली आहेत. हा एकप्रकारे एससी, एसटी, ओबीसी आणि इंडब्ल्यूएस प्रवर्गातील लाखो विद्यार्थ्यांचा विश्वासघात आहे. हे विद्यार्थी दिवस रात्र मेहनत

करून परीक्षेची तयारी करत आहेत. त्यांच्या आशा आकांशावर पाणी फेरण्याचं काम मागील काही दिवसांत झालं आहे, असेही ते म्हणाले.

पुढे बोलताना त्यांनी यूपीएससीच्या अध्यक्षशांच्या राजीनाम्यावरूनही मोदी सरकारला लक्ष्य केलं आहे. यूपीएससीच्या अध्यक्षांनी त्यांच्या कार्यकाळ पूर्ण होण्याच्या पाच वर्षांपूर्वीच त्यांच्या पदाचा राजीनामा दिला आहे. मात्र, त्यांच्या राजीनाम्याचा निर्णय एक महिना गुप्त का ठेवण्यात आला? मागील काही दिवसांत पुढे आलेले घोटाळे आणि यूपीएससीच्या अध्यक्षांचा तडकाफडकी राजीनामा याचा काही संबंध आहे का? असा प्रश्न मल्लिकार्जुन खरोगे यांनी विचारला आहे. तसेच यासंपूर्ण प्रकरणाची उच्चस्तरीय चौकशी झाली पाहिजे, अशी मागणीदेखील त्यांनी केली आहे.



श्री स्वामी रामर्थ अन्नछत्र मंडळ (प.ट.नं.२२७९) अक्कलकोट ३७ वा वर्धापन दिन आणि

गुरुपौर्णिमा उत्सवाच्या सर्व स्वामी भक्तांना हार्दिक शुभेच्छा.



केंद्रीय मंत्री भारत सरकार
आरपीआय राष्ट्रीय नेते
मा.रामदासजी आठवले



आरपीआय प्रदेश अध्यक्ष
मा.राजाभारु सरवदे



प्रमुख कार्यकारी विश्वस्त
मा.अमोलराजे भोसले



आरपीआय तालुका अध्यक्ष
मा.अविनाश मडिग्रांचे

संस्थापक अध्यक्ष अन्नछत्र मंडळ
मा.जन्मेजयराजे विजयसिंहराजे भोसले महाराज



होणकार
मा.कमलाकर सोनकांबले



क्रियाशील सभासद
मा.नितीन शिंदे



आरपीआय शहर अध्यक्ष
मा.अजय मुकणार



शुभेच्छुक -

प्रा.राहुल रुही,

संस्थापक अध्यक्ष अक्कलकोट पुणे रहिवासी संघ,पुणे पश्चिम महाराष्ट्र,
आरपीआय नेते (आठवले)